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Vaststellen agenda
geen stukken om toe te voegen

Nieuw lid GMR
Jan van de Wel
Leerkracht groep 7 Bolwerk

Om 20.00 voegt Peter Laman zich bij de vergadering

Meerjarenbegroting
er is een aantal vragen voor de bestuurder. Gaat over de schoolfonds bestedingen. waarom is er zo veel verschil tussen de verschillende scholen.
Ook vragen over de leerlingenaantallen.

Post 4030
kosten onderwijsondersteunend personeel
hieronder vallen:
· de conciërges; hierop is een uitbreiding geweest. Voorheen waren de conciërges 'banenpoolers'. deze zaten in een andere schaal dan de conciërges nu
· onderwijsassistenten; ook hierop is een uitbreiding geweest.

Schoolfonds
schoolfondsen zitten vanaf dit jaar integraal in de begroting. Voorheen zaten ze buiten de begroting.
verschil tussen de scholen komt doordat de scholen zelf verantwoordelijk (met mr) zijn voor het budget.

Vakleerkrachten (stuk onder polsstok toelichting meerjarenbegroting).
Er staat dat vakleerkrachten voor Engels en Muziek geen prioriteit hebben de komende jaren. De vakken zijn wel belangrijk maar er wordt gekeken om het op een andere manier op te lossen. Bijvoorbeeld te laten geven door 'bestaande' leerkrachten die zo'n vak kunnen geven. Door met werkzaamheden te schuiven kun je leerkrachten daarvoor vrijmaken. Je hoeft dan geen vakleerkrachten aan te trekken.
Wellicht wanneer het aantal leerlingen toeneemt kun je weer over vakleerkrachten nadenken. 

Een aantal mogelijke problemen zijn in de meerjarenbegroting nog niet meegenomen. 
1. het verlies van een BRIN nummer wordt in 2021 merkbaar (scheelt 75.000 euro)
2. Op de Kastanjelaan neemt het aantal leerlingen waarschijnlijk af naar 250 leerlingen

Post hoge energiekosten
Speelt bij de Kastanjelaan. Daar staat een installatie (2 warmtepompen). Aanvullend een cv ketel.
Door de pompen gebruik je minder gas. Installatie werkt niet goed en nu betalen ze 2x zo veel energiekosten dan voorheen. Afgelopen jaren is er (samen met Floreo) 50.000 meer uitgegeven dan bij een normaal gebouw.

Willem
Enerzijds ideale school qua ruimte. Tegelijkertijd veel te groot; veel openbare ruimte. Deur tussen plein en aula/school staat te vaak en te lang open waarmee veel warmte verdwijnt. Er ligt een plan voor een luchtsluis. 

Post 4280
Afschrijvingskosten. Verhaal Willem; er staat geschiedenis is bekend. Gaat om de verbouwing van de Willem in 2009. Was een dure verbouwing; heeft de school zelf gedaan. Bij projecten hierna is de gemeente steeds de bouwer.
Bij de Willem is de verbouwing veel duurder uitgevallen. Uit de reserves is destijds een investering voor deze verbouwing gedaan. De afschrijving op deze investering staat de komende jaren nog op de begroting.

Werktijdfactor Kastanjelaan
Wanneer je de personeelslasten deelt door de werktijdfactor zit de Kastanje laag ten opzichte van de andere scholen. Doordat er met een centrale begroting wordt gewerkt vertekenen de begrotingen per school nogal. 

Aantal leerlingen
Je weet eigenlijk nooit hoe het per jaar gaat lopen. De in- en uitstroom is moeilijk voorspelbaar.
Onderbouw zien we in de cijfers wel lager worden. Dat gaat uiteindelijk ook doorwerken in de bovenbouw. 
Hoe realistisch is dan de omvang van de bovenbouw voor de komende jaren.

Gaan de kinderen (aan de andere kant van de a4) die niet meer naar de Kastanjelaan kunnen naar de Willem of zijn we die kwijt. De Willem is wel weer aan het groeien.
Voor de Willem is het ook nog de vraag wat er met de kinderen uit de nieuwe wijk in Zoeterwoude gaat gebeuren. De eerste lichting is voornamelijk naar de school in de wijk Roomburg gegaan. De vraag is of de kinderen van de volgende op te leveren huizen daar ook heen gaan of naar de Willem gaan.
Feit blijft dat er een rem blijft staan op de instroom op de Kastanjelaan.


Notulen vorige keer
Vraag over de notulen. Er staat: we krijgen 120.000 euro uit de werkdrukmiddelen maar we geven 180.000 uit. De vraag is hoe dat kan? Er bleek achteraf minder ruimte te zijn (ook door de onderwijsassistenten  en de conciërges) dat begroot was waardoor er meer wordt uitgegeven. Het is sowieso nog afwachten hoe deze prognose er in de uiteindelijke jaarrekening uit komt te zien.
Conclusie is dat er niet zoveel meer wordt uitgegeven dan er er binnenkomt. De uiteindelijke discussie moeten we voeren wanneer de jaarrekening er is.

Vraag over de pleinwacht.
Speelt bij de Kastanjelaan. Er is sprake van het betrekken van een leerkracht om de pleinwachten te ondersteunen. Kastanjelaan heeft drie shifts; het gaat erom dat je wellicht een leerkracht bij de shift van de bovenbouw te zetten.
De vraag is waarom het nodig zou zijn om pleinwachten te ondersteunen. Zouden ze toch zelf moeten kunnen? Pleinwachten hebben nu eenmaal niet dezelfde skills als de leerkrachten. Je kunt niet tegen Floreo zeggen dat ze het moeten oplossen. 
Het klinkt alsof de enige oplossing voor het pleinprobleem is het neerzetten van een leerkracht (al dan niet tijdelijk).

Paar tekstuele wijzigingen; daarna mogen de notulen op de website.

CAO
het gaat om de functiebeschrijvingen die erbij staan, over de functie L10 en L11. L10 lijkt te overlappen met Lb. Bij L11 mag je op basis van die functiebeschrijving meer verwachten dan je nu van de mensen verwacht. De vraag aan de MR'en/ GMR'en is (vooral voor de personeelsgeleidingen): de functies moeten worden vastgesteld. Dus de opmerkingen (vanuit de MR'en en de teams) de volgende GMR bespreken.
Je kan als school afwijken van de voorgestelde functiebeschrijving. Het is wel de bedoeling dit stichtingsbreed te doen.

Sociale veiligheid
Wordt de GMR betrokken? GMR wordt nader geïnformeerd over de verschillende stappen die hierin genomen worden. Peter kijkt of de GGD het plan kan verstrekken zodat we deze in de GMR kunnen bespreken.
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